Cuaderno para estudiantes de 3.° de secundaria
Volumen 3

Operaciones con exponentes

110. ¢Cual es el resultado de la siguiente operaciéon?

64
6
6° 6° e Bl 6%
111. ;Cual es el resultado de la siguiente operaciéon?
58
5
524 51 55 m 52
112. ¢;Cual es el resultado de la siguiente operaciéon?
6%(6%)=
64 E 632 612 m 66
113. ¢Cual es el resultado de la siguiente operaciéon?
BT
56 e 5 o 5
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Matematicas

Operaciones con signos

114. ;Cual es el procedimiento correcto para resolver adecuadamente la siguiente
operacion?

(-6)(-3)(-5) _
@)@)-3)

(6)-3)-5) 90
= BR)3) - 18 -

(-6)( 3)(5  -90 _
B 50 - =8

@ o3)5) _ 90 _

@23 -~ -8 "
(6)-3)(5) 90
B0 -8 =5

115. ¢ Cual es el procedimiento correcto para resolver adecuadamente la siguiente
operacion?

(9)(-8)(4)
(-5)@4)-12) ~

©)-8)4) _ 288 _
(5)4)-12) = 240 " 712

O)-8)4) _ -288
- (5)@)-12) = 240 = 2

©)-8)14) _-288_ .,

(5)@)(-12) = -240 =
O)-8)4) _ -288 _
B Coja-12) = 240 =12
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116. ¢ Cual es el procedimiento correcto para resolver adecuadamente la siguiente
operaciéon?

15)(18)(-22)
(-9)(-10)83)

(15)18)-22) -5940
(9)(-10)33) = 2970 ~ 2

(15)18)-22) _ -5940
B - 1063 = 2970 = 2

(15)18)-22) 5940
(9)(-10)33) ~ 2970 = 2
g (1510822 _ 5940 _

(-9)(-10)(33) ~ 2970

117. ¢ Cudl es el procedimiento correcto para resolver adecuadamente la siguiente
operacion?

B)10)©)
2E5)6)

(5)(102(9) _ 450 =75

(2(-5)-6)  -60
TLo B
2821
G 50
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